

plom-tér, Gizella-tér, Tisza Lajos-körút, üzletvezetőség épülete, Széchenyi-tér, Jókai-utca, vissza a Templom-térre, ahol a második beszédet dr. *Zadravec* István tartja, a beszéd után Te Deum. A menet sorrendjét így állapították meg: 1. Négy lovas rendőr, 2. A tanulói ifjuság (fiúk és lányok) zászlók alatt, 3. Katonai zenekar, 4. Egyletek és körök zászlói alatt, 5. A szegedi plébániák férfi hívei, 6. Fehérruhás lányok lámpákkal, 7. Papság az Oltár szentséggel, Mellettük két oldalt a Szegedi Katolikus Növédő- és Oltáregylet hölgytagjai párosával, 8. Városi és katonai hatóságok, 9. Biróságok, állami és egyéb hivatalok, 10. Hittételezők a jelentkezés sorrendjében, 12. A Szegedi Katolikus Kör, 13. A lábbadozó katonák, 14. A szegedi plébániák nőhívei. A körmenet külső rendjére 100 tagból álló karszalagos rendezőbizottság örködik, miért is a résztvevőket felkérjük, hogy azok utasításait jóakarattal fogadják és a sorrendet ne zavarják. A menet egész tartama alatt a közönség az utak közepén nyolcas sorokban halad és csak az előre megállapított régi magyar egyházi énekeket énekelheti, amelyeknek dallama közismert, szövegét pedig ott a helyszínen a rendezőbizottsági tagok fogják nyomtatásban szétosztani. Kívánatos és erre kérjük is a polgárságot, hogy a körmenet idejére az utvonalba eső házaik nemzetiszínű lobogókkal díszítse fel. Kedvezőtlen idő esetén a menetet ugyanezen rend szerint a június 29-ét követő legközelebbi vasárnapon délután tartják meg.

Vaskereszttel kitüntetett alezredes. Öfelsége megengedte, hogy *Kovács* Aladár vezérkari alezredes a 2. osztályú vaskeresztet elfogadhassa és viselhesse. *Kovács* kedves ismerőse Szeged társadalmának. Két év előtt mint százados, majd őrnagy vezérkari főnöke volt a második honvédkerületnek.

Meghívás. A Szegedi Nőipari és Házipari Egyesület Hadsegítő Bizottságának t. tagjait ezton kérem, hogy a június 29-iki könyörgő körmenetben való testületi részvételt céljából június 29-én (kedden) délután öt órakor a belvárosi óvoda emeleti termében — karszalag és jelvényvel ellátva — megjelenni sziveskedjenek. Dr. *Orkányi* Edéné elnök.

Gyászistentisztelet a trónörökspár halálának évfordulóján. *Ferenc Ferdinánd* trónörökös és *Hohenberg* Zsófia hercegné tragikus halálának első évfordulóján, hétfőn délelőtt gyászistentisztelet volt a rókusai és a görögkeleti szerb templomban. A rókusai templomban *Várhelyi* József címzetes kanonok tartotta a gyászistentiszteletet. Megjelent a helyőrség tisztikara *Schulteis* Emil altábornagy, kerületi parancsnok vezetésével. A hatóság részéről jelen voltak dr. *Somogyi* Szilveszter polgármester, *Bokor* Pál helyettes polgármester, dr. *Szalay* József főkapitány és dr. *Gaal* Endre tanácsos. Megjelentek továbbá az összes állami hivatalok és katolikus egyesületek vezetői. A görögkeleti szerb templomban is volt gyászmise. A szertartást *Sevity* Lázár lelkész végezte.

Plébánosok beiktatása. Vasárnap volt *Barmos* György, az új alsótanyai plébános beiktatása. Az ünnepélyes beiktatáson *Várhelyi* József címzetes kanonok jelent meg az egyház részéről. A várost, mint kegyurat dr. *Somogyi* Szilveszter polgármester képviselte. — Kedden délelőtt iktatják be belvárosi plébánosi javadalmába *Várhelyi* Józsefet. Az egyházi szertartást dr. *Glattfelder* Gyula püspök fogja végezni.

A Vörös-Kereszt választmányi ülése. A szegedi Vörös-Kereszt Egyesület 29-én kedden a városháza bizottsági termében választmányi ülést tart délelőtt 11 órától kezdve, melyre az elnökség ezton is meghívja

a választmányi tagokat. Új tagok felvétele, folyó ügyek elintézése és új kórházhelyiség berendezése van a tárgyalási sorrenden.

Hősi halál. Egy derék, szimpatikus szegedi fiatalember hősi haláláról érkezett szomorú hír az olasz harctérről. *Beck* Miklós 46 es hadapród-örmmester esett el a harctéren vitézül küzdve hazájáért. A huszonkétéves ifju önként jelentkezett a menetszázadba. Páratlan kötelességtudásával és ambíciójával kiérdemelte főlebbvalói legteljesebb elismerését. A harctéren számtalanszor kitüntette magát vakmerő bátorságával. Mindig elől járt a tűzben és hősiesség magatartása katonáit is magával ragadta. Juniában negyvennyolc óráig egyfolytában volt tűzben egy magaslatért vívott harcban. Tizenhatodikán háromszor vezette szuronyrohamra századosát, amíg aztán elkergették az ellenséget és fölérték a hegytetőre. A győzelmes harc után *Beck* Miklóst homlokán találta egy eltévedt golyó. Rövid szenvedés után meghalt. Hősi haláláról századparancsnoka, *Hedrich* százados levélben értesítette édesatyját, *Beck* József szegedi nagytőzsdést. A százados leveleiben kiemeli a hősi halált halt ifju önfeláldozó, bátor magatartását. *Beck* Miklós mérnöknek készült, elsőrendű készülete és kimagasló intelligenciája a legreményteljesebb jövőre jogosította. Szülei büszkeségüket vesztették el a hős ifjuban.

Szeged csak 40.000 koronát jegyezhet a Haditermény r. t.-nál. Szombaton megalakult Budapesten a Haditermény R. T. Az alakuló közgyűlésen Szeged képviselőjében dr. *Somogyi* Szilveszter polgármester vett részt. A város 100.000 korona értékű részvényt akart jegyezni, de ezt az összeget 40.000 koronára redukálták, mivel a jegyzések már túlhaladták az alaptőkét és emiatt redukálni kellett a főváros és más érdekeltel jegyzését is.

Oic óbb lett a zsir és a szalonna. A városnak mintegy harmincezer korona értékű zsirkészlete van. Dr. *Szalay* József főkapitány előterjesztésére elhatározta a tanács, hogy a hatósági bódében leszállítják a zsir és a szalonna árát. A zsir kilójának árát négykorona nyolcvan fillérről négy korona ötvenre, a szalonnat pedig négy korona huszról négy koronára szállítják le.

Tisztelet a szegedi olasz-telepen. Vasárnap a szegedi olasz menekülteknek a dorozsmai-uti telepen misét mondott *Csercsék* Gusztáv tábóri lelkész. Misé után *Nagy* Bernát felsővárosi minorita áldozár olasznyelvű hitszónoklatot tartott. A hitszónoklatot, amely a trónörökspár halálának évfordulójáról is megemlékezett, látható megihatottsággal hallgatták az olaszok.

Nők a hadbavonultak pótlására. Szeged sz. kir. város munkaközvetítő bizottsága értesíti a munkaadókat, hogy a hadbavonult férfi munkaerők pótlására alkalmas női munkaerők: felső kereskedelmi iskolát végzett lányok, hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező irodai tisztviselőnők, üzleti elárúsítónők és gyakorolt pénztárosnők állandóan nagy számban vannak előjegyzésben a bizottság irodájában (Kereskedelmi és Ipar-kamara, telefon 785.) Tisztelettel kérjük ezért a t. címet, hogy ha üzeme, hivatala, vállalata, üzlete keretében ilyen irányú szükséglet merül föl, bennünket minden esetben értesíteni méltóztatásuk, mert a munkaközvetítő-iroda mindenkor az állás betöltésére alkalmas és megfelelő szakértőt tud ajánlani, ami minden vállalatnak első rangú érdeke, hogy a különböző munkaköröket arra hivatottak és szakszerűen képzett egyének töltsék be. (A közvetítés díjmentes.) Szeged sz. kir. város Munkaközvetítő Bizottsága.

A Tiszába fuladt. Vasárnap délután *Weisz* Béla, 16 éves szabóinas fürdés közben a Tiszába fuladt. *Weisz* Béla a közúti hid ujszegedi oldala mentén fürdött, dacára, hogy tudott uszni, mégis szerencsétlenül

járt, egyik tutaj alá került, az ár ellen nem bírt védekezni. Hétfőn délelőtt kifogták a holttestét.

A Somogyi-könyvtár államsegélyt kap. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a múzeumok és könyvtárak országos főfelügyelőségének javaslatára 4000 korona rendező államsegélyt engedélyezett a szegedvárosi múzeum és könyvtár részére.

Háborura való éleibiztosítás. 43—50 éves B) osztályú népfölkelők minden pótdíj nélkül, háborura azonnal érvényes életbiztosításokat köthetnek az Első Magyar Általános Biztosító társaságnál. Fölvilágosítást ad ezen társaság itteni főügynöksége.

Quo Vadis? A filmkoloszust tehát újra láthatjuk. A mozitechnika s a művészet legnagyobb, szédületes arányú munkája ez. Utólrhetetlen. Amíg a világon emberek lesznek, mindig élvezni fogják a *Quo Vadis?* szépségeit. A kereszténység őstörténetéről ilyen illusztrált sorozatot egy művészi ágban se sikerült alkotni. *Sienkiewicz* regénye világhírűvé tette néhány hónapon belül a lengyel szerzőt. S a mozidráma még tökéletesebb a plasztika és fantázia miatt a regénynél. Több millió koronába kerültek a felvételek. Romok és egykori épületek között játszották el a felvonásokat, ugyannyira, hogy órákon át, minden egyes pillanatban érezzük, hogy tőlünk távolálló levegőben vagyunk, hőskor epizódjai perengnek előttünk, megdöbbenően nagy arányokban. Aki csak egyszer is látta, mihelyt alkalma nyílik, újra megnézi ezt a kifejezhetetlenül tökéletes művet. Amióta a világháboru dúl, azóta a filmgyárak nem dolgozhatnak rendesen. Ép azért helyes gondolat volt a szegedi *Korzó-mozsi* igazgatóságától, amiért — bár csak két napra lehozta a *Quo Vadis*-t. Jól esik a léleknek és szívnak, látni, miként diadalmaskodik a hit és becsületes bátorság a poklok vészlein, erőt merítünk ebből is, mert arra gondolunk, hogy a háboru zajgó viharában velünk a becsület, mienk a hit, Isten szelleme suhan katonáink előtt. Az igazság hangja és ereje örök, ezt látjuk ismét, ahogy a *Quo Vadis*-t nézzük és megtelik a lelkünk magasztos, tiszta gondolatokkal. A 7 részből álló, órákig eltartó *Quo Vadis?* teljesen új példánya Péter és Pál napján kerül a szegedi közönség elé, a *Korzó-mozsi*-ban. A hely-árak rendesek maradnak.

A Vigszinpád-kabaré júniusi gárdájának bucsufellépte. Ma, kedden és holnap, szerdán este lesz a Vigszinpád-kabaré júniusi művészgárdájának bucsufellépte. Előa ársra kerülnek a K-lauzvizsga, a Kosztosok és a Cupringer bohóza ok. Csütörtöktől, július 1-től kezdve a teljesen új júliusi műsor bemutatkozása.

Fürdőévad megnyitása Buziásfürdőn. Mint értesülünk, Buziásfürdőben, hazánk híres szivgyógyfürdőjében a fürdők üzeme május 15-én újra megkezdődött. A közönségnek a fürdő összes elismert gyógytényezői, a természetes szénsavas, radiumos fürdők, hidegvizgyógyintézet, Zanderintézet stb. ugy mint béke idején teljes mérvben rendelkezésre állanak. A fürdőhely távol a harci zajtól való fekvése és kitünő klimatikus viszonyai folytán kellemes és nyugodt üdülőhelyet nyújt. A háboru fáradalmi és izgalmai, ugylátszik, igen gyakran okoztak szivgyengeséget és egyéb szivbajokat és ennek tulajdonítható, hogy a hadsereg üdülés céljából szabadságot tagjai már most is szokatlan nagy számban keresik fel a fürdőt. Sokan vannak, sebesülések által okozott *bénulásokban* és *csuszos izületi bajokban* szenvedők, kiket a radio-aktív fürdők és a Zanderintézet vonzottak oda. A fürdő nemeslelkű tulajdonosa, *Muschong* ur, a hadsereg tagjairól igen liberálisan gondoskodott. A fürdőközönség megfelelő ellátását a hatóságok közreműködése folytán kitünően szervezték és így a fürdőüzem kifogástalan működése teljesen biztosítva van. A kitünő gyorsvornati összeköttetés lényegesen hozzá fog járulni ahoz, hogy a fürdő igen nagy látogatásnak örvendjen.